

黑龙江省常务副省长李海涛到四公司佳鹤铁路项目检查指导工作

鹤岗讯(王保恒 郭晨)7月7日下午,黑龙江省常务、常务副省长李海涛到四公司佳鹤铁路项目检查指导工作。

在兴安制梁现场,李海涛深入了解了项目基本情况及疫情防控、安全生产、工程进度、鹤岗特大桥架梁工法等情况,在听取了有关负责人工作汇报后,他对佳鹤铁路项目各项工作取得的成绩表示肯定,给予赞赏。

李海涛表示,中铁二十局是一支吃苦耐劳、敢打硬仗的队伍,他勉励项目建设者继续发扬铁路兵精神,铆足干劲,攻坚克难,持续加强项目管控,确保项目安全、快速、有序推进,争取早日实现百万鹤岗人民的“快速铁路梦”。李海涛还要求

当地政府部门要积极配合,全力帮助解决项目建设者在施工中存在的难题。

佳鹤铁路改造工程连接佳木斯、鹤岗两市,线路总长约72公里,建设标准为国铁I级,设计速度为既有线提速改造160公里/小时,新建线200公里/小时。包括路基、桥涵、既有线改建、轨道等。

目前,该项目部陆续组织1200余人、310台(套)设备机具投入施工,日完成施工产值近400万元,赢得了政府、业主等各方充分肯定,多次被央视、省市媒体报道。随着桥梁架梁的开始,佳鹤铁路建设全面进入桥梁上部结构施工阶段,既有线、路基等工程也在紧锣密鼓的施工中。

中国铁建党委第五巡视组进驻集团公司开展工作

西安讯(黄梦凡 韩展展)根据中国铁建党委统一安排,7月7日,中国铁建党委第五巡视组进驻集团公司开展财务资金管理专项巡视工作,并召开动员会。

中国铁建党委第五巡视组组长董海军、副组长底建平,集团公司党委书记、董事长邓勇出席会议,总经理文珂主持。

董海军传达了习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,以及中国铁建党委书记、董事长陈奋健在中国铁建党委巡视工作会议暨财务资金管理专项巡视巡察工作动员部署会上的相关要求。他指出,中铁二十局党委要深入学习习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实中国铁建党委各项工作部署和要求,充分认识到本次专项巡视的重要性。

在通报了专项巡视的重点、总体安排和要求后,董海军要求,中铁二十局党委和全体职工要增强政治意识,提高政治站位,强化政治担当;加强组织协调,积极配合巡视;统筹兼顾,正确处理生产经营和本次巡视的关系;锐意创新,勇

于实干,共同完成好中国铁建党委交给的巡视任务,努力完成今年各项目标任务,为打造“品质铁建”作出新贡献。

邓勇对巡视组一行进驻集团公司、开展专项巡视工作表示热烈欢迎和衷心感谢。他表示,集团公司将按照中国铁建党委的统一安排和部署,增强自觉接受监督的意识,加强组织领导和协调,积极支持和主动配合好巡视组的工作,确保这次巡视工作圆满完成。他代表集团公司党委、领导班子表态,一是强化政治站位,充分认识开展财务资金管理专项巡视的重要性;二是积极主动配合,营造良好环境保证巡视工作顺利开展;三是扎实抓好整改,抢抓机遇助力企业实现高质量发展。

随后,邓勇从组织机构、资产状况、资金上存、人力资源、两级班子、获得荣誉等方面介绍了企业基本情况,从经济指标趋好、改革蹄疾步稳、党建品质提升等方面阐述了企业近年来的改革发展情况,从贯彻落实防范财务资金领

域重大风险、贯彻落实全面从严治党政治责任、落实财务资金管理专项整改等方面对中国铁建财务资金管理专项巡视巡察需报事项进行了总结,并对进一步加强财务资金管理工作进行安排部署,要求坚持高标准,聚焦财务资金管理勇担当;坚持高标准,聚焦财务资金管理严格要求;坚持高投入,聚焦财务资金管理风险强机制。

文珂在总结讲话中强调,要高度重视,统筹安排,对标责任,细化措施,高质量完成本次巡视配合工作。

会前,第五巡视组全体成员还参观了中铁二十局发展历程馆、财务共享服务中心、海外事业部、工程调度指挥中心,并观看了中铁二十局宣传片。

中国铁建党委第五巡视组全体人员,集团公司领导班子成员李胜义、卢志成、赵崇科、苗文怀、张文峰、王作举、马晓辉、刘文武、陈磊、张建升,总部相关部门负责人参加上述活动。

邓勇到三公司讲党课并出席干部大会

重庆讯(陈卫国 唐辉 王靖)7月10日,集团公司庆祝建党99周年“党课开讲啦”专题党课在三公司开讲,集团公司党委书记、董事长邓勇讲授了题为《传承红色精神 奏响时代强音 党员领导干部要带头讲政治、爱企业、志高远》的专题党课,并出席三公司干部大会。副总经理陈磊一同参加。

邓勇从“读历史记忆,初心使命在熠熠生辉,红色精神照亮了中国人民走向胜利走向兴盛的前进道路;应时代所需,坚定理想信念向前进,党员干部正在成为推动党建引领高质量发展的强大力量;解发展难题,必须练就扎实基本功,要志存高远以过硬作风、过硬本领担当起新时代答卷人”三个方面进行了精彩授课。

邓勇要求,一要坚定不移地把红色精神传承下去,积极弘扬党的光荣传统和优良作风,把“红色精神”转换成“赶考”精神,向全体职工交出一份决胜“中铁二十局鼎盛复兴”的满意答卷;二要在创新理论学习中坚定理想信念,坚持系统学、结合实际学、创造条件学,增强全员学习自觉;三要把讲政治、守规矩贯穿工作全过程,保持政治定力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,带头落实党纪国法、规章制度;四要有高度的政治自觉,“服从精神”和“一盘棋”思想,一切行动听党指挥,坚决落实上级党委重要指示批示,坚定执行上级党组织重大决策;五要主动扛起提升治理效能的职责,不断优化企业治理体系,提高治理能力,树立合格党员形象。

邓勇勉励全体党员,要用实际行动讲政治,以厚重业绩回报组织,把自己的远大志向融入企业的宏伟目标里,展示在实践成果中,用胜利为全面决胜中铁二十局鼎盛复兴奏响时代最强音。

干部大会上,邓勇要求,一是加强领导班子建设,充分发挥领导班子功能。要统一思想、找准定位、勤思善学、知行合一、对标先进、团结协作,凝心聚力干出新业绩,展示新形象。二是持续加强公司建设,着力打造属地化、专业化的中国铁建20强工程公司。三是加快人才队伍建设,发挥人才优势,高度重视青年干部培养工作,制定人才培养机制,搭好人才培养平台。四是加强统筹管理,找差距,抓落实,凝心聚力超额完成年度各项任务目标。

集团公司党委委员、党委干部部(人力资源部)部长田德昌宣读了集团公司党委、集团公司任免决定,新任人员作了表态发言。

三公司负责人表示,将在集团公司党委的坚强领导和广大职工的大力支持下,在迎接挑战中找机遇,在破解难题中求突破,在扎实工作中渡难关,推动三公司高质量发展,为实现中铁二十局鼎盛复兴做出积极的贡献。

在讲授党课和参加干部大会前,邓勇还与部分班子成员进行了谈心谈话,征求大家对企业发展的意见和建议。

集团公司总部相关业务部门、重庆区域指挥部负责人,三公司部门副职以上人员、部门就近项目党政主管人员参加党课及会议。

我国最大跨度连续管翼缘钢混组合桥架设完工



7月5日9时15分,两台大吨位国产吊车将自重110吨的钢梁平稳吊装到109国道兰州段改扩建工程既定的墩台盖梁上。至此,由市政公司承建的我国最大跨度连续管翼缘钢混组合桥跨连霍高速公路梁桥架设完工。该钢梁桥是兰州老城区通往兰州新区快速干道高架桥的重要组成部分,分三跨式布设,全长163米,桥面宽17.5米,最大跨度61米,为我国同类型梁桥跨度之最。图为架梁现场。

许岗 摄

安哥拉国际公司用“浑身解数”推复工复产

安哥拉讯(韩展展 强星星)防疫集中宣讲、安全培训、施工隐患排查、召开复工复产动员会……作为集团公司最大的海外机构,下设6个事业部、管理14个在建项目部的安哥拉国际公司,近日在做好常态化疫情防控的同时,不断加大力度推动全面复工复产。

万博省EN250国道维养工程是安哥拉公共建设部确定的重点项目,项目建设对改善民众出行、推动当地经济发展意义重大。在收到业主主要求复工的通知后,该公司万博事业部便严格按照“边防控边生产”的总体思路,积极筹备复工复产,经过半个月的精心准备,项目驻地目前已完成,进入主体工程施工阶段。

进入安哥拉旱季“黄金”施工时节,卡宾达供水项目施工现场呈现出繁忙大干景象。为扩大作业面,该项目部将中方劳务人员分为六组,同时进行路面浇筑、室内外装修、管道通水、光缆安装施工。建设中,项目部要求员工之间保持两米以上距离,将出入洗手、佩戴口罩作为常态化管理措施,对各作业面加班加点的施工人员加大

考核奖励力度。6月30日,卡宾达供水项目传来喜讯,新建水厂路面硬化全部完成,标志着该项目在疫情防控时期有序组织复工复产取得了突破性胜利。

在安哥拉国际公司召开复工复产工作会议后,该公司罗安达事业部便对管理的项目从劳务分配、疫情防控、施工计划倒排等方面进行了全面部署。近期,该事业部对市政项目进行了全线排查,对明渠段围网修复、水沟清理、末端箱涵工程等施工进行了详细安排,使坎达湖排水工程顺利实现复工复产。

为确保如期完成施工任务,该公司比耶事业部根据当地政府复工复产要求,严格落实疫情防控各项措施的同时,组织奎托连接坎班度阿镇道路项目员工昼夜轮流施工,加班加点推进施工计划,7月5日,随着比耶省库恩巴市连接沙旗那穆那镇(75公里)和卢安杜镇(88公里)两项道路改造工程开工,该事业部成为公司产值“排头兵”。

目前,除安哥拉首都罗安达未解除卫生封锁,项目无法复工外,安哥拉国际公司在其余省份的所属项目均已恢复施工,该公司复工复产率达到了85%。

简明新闻

- 7月5日,安哥拉比耶省省长贝雷拉·奥福莱度、副省长若泽·查度维拉等,出席了集团公司安哥拉国际公司承建的比耶省库恩巴市连接沙旗那穆那镇(75公里)和卢安杜镇(88公里)两项道路改造工程开工典礼。
- 7月6日,鹰潭市委书记郭安一行到三公司智联小镇项目调研。
- 7月8日,甘肃省定西市市委书记唐晓明一行到集团公司陇漳高速公路项目调研。
- 7月8日,集团公司组织召开上半年合规工作例会,副总经理、总会计师马晓辉出席。

房地产公司“中国铁建·东林道”项目半年劲销3.2亿元

重庆讯(杨娟)近日,房地产公司传来捷报,旗下“中国铁建·东林道”项目上半年销售签约额突破3.2亿元,再次领跑重庆市璧山区楼市。

“中国铁建·东林道”项目是房地产公司与重庆铁建置业强强联合,进军重庆区县房地产市场的首次尝试。自2018年11月开盘销售以来,项目凭借中国铁建央企品质、得天独厚的交通优势和地理位置,受到当地市民热捧,取得2019年重庆市璧山区所有在售楼盘中销售面积、销售套数排名“双第一”的良好业绩。

今年以来,“中国铁建·东林道”项目部积极应对新冠肺炎疫情对楼盘销售带来的不利影响,全力配合当地政府部门推进复工复产。项目于2月28日通过复工验收,成为璧山区首批复工的5个房建项目之一,为项目销售

提供了充足货源保障。为确保项目人气不减,项目部探索“上门宣讲+全员营销+线上售房+新媒体”的多维推广模式。项目渠道团队积极对接大型企业和政府部门,每星期开展三场以上宣讲活动,锁定潜在客户;积极发动全体员工,通过手机朋友圈发布项目信息,吸引“有心人”;项目推广团队、得天独厚的交通优势和地理位置,受到当地市民热捧,取得2019年重庆市璧山区所有在售楼盘中销售面积、销售套数排名“双第一”的良好业绩。

今年以来,“中国铁建·东林道”项目部积极应对新冠肺炎疫情对楼盘销售带来的不利影响,全力配合当地政府部门推进复工复产。项目于2月28日通过复工验收,成为璧山区首批复工的5个房建项目之一,为项目销售

论“目标”与“目的”

●陶柯宇

明白“我们自身的使命是什么?”“我们的目标是什么?”“我们如何实现自己的目标?”这是一个哲学命题,只有回答得早、回答得透、回答得好,就能更优秀、更卓越。不问东西、南辕北辙的教训,在我们企业也时有发生,也应当引起我们高度的警觉和汲取。

通过实现目的,达到目标,就需要大家认真学习、集思广益、群策群力,共同为远大的目标而努力奋斗。

要把握目的,制定目标。在统一的目的前提下,集团公司系统内的所有组织和部门,都要和企业发展目标同频共振,立足本职、量化指标、奋勇争先,这个原则和前提绝对不能变。结合目的,分解目标。企业是由人和许多分支机构组成的,就要按照各自分工、岗位职责,让自身成为企

业发展中不可或缺的重要一环。尤其是在施工项目上,一定要将“四守四创”理念贯穿始终,努力实现创优目标,使之成为经典工程,标志性工程,成为企业的“门面”和“名片”。在此基础上,要保证员工的福利待遇逐步提高,让发展惠及每一名参与者、贡献者。要对照目的,考核目标。不能光凭的制度和一张白纸。只有对比,才能找出差距,迎头赶上。作为企业的决策层、管理层,要坚持原则、赏罚分明,在考核中分出胜负,在奖惩中一分高低,从而让“勇于领先、敢于引领”“保三争一、追求卓越”等美好的愿望变成活生生的现实。

著名管理大师德鲁克曾经说过,“任何绩效都需要有目标”“并不是有了工作才有目标,而是有了目标才能确定每个人的工作”。被誉为“现代营销学之父”的科特勒也说过,“优秀的企业满足需求,杰出的企业创造市场”。只要我们理解发展目的、确立高远目标、有条不紊推进、持之以恒奋斗,就一定能够创造更加辉煌灿烂的明天。

